

产品碳足迹认证证书

兹证明

认证委托人名称: 杭州人通管业有限公司

注册地址:浙江省杭州市富阳区场口镇盘龙山路8号第1幢、第2幢、第3幢

制造商名称: 杭州人通管业有限公司

制造商注册地址:浙江省杭州市富阳区场口镇盘龙山路8号第1幢、第2幢、第3幢

生产企业名称: 杭州人通管业有限公司

生产企业地址:浙江省杭州市富阳区场口镇盘龙山路8号第1幢、第2幢、第3幢

商标: /

产品认证单元: 电力电缆保护管。 产品名称/规格型号: 见附件 认证模式: 产品评价+获证后监督

认证依据: ISO 14067: 2018 温室气体-产品的碳足迹-量化要求和指南、AAC-WI-RZ-182

证书编号: AAC25CPTZJ103196

首次发证日期: 2025-03-27 证书颁发日期: 2025-03-31 证书有效期至: 2030-03-26









本证书由上海申西认证有限公司颁发,获证组织应于证书有效日期前接受发证机构的定期监督,证书到期前应及时申请更换证书,认证资格是否有效可扫描证书二维码或登录 http://www.asccn.cn 查询。证书信息亦可在国家认证认可监督管理委员会(CNCA)官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询。

上海申西认证有限公司

地址:上海市松江区沪亭北路 99 弄 2 号 1206 室



产品碳足迹认证证书 附件

认证委托人名称: 杭州人通管业有限公司

证书编号: AAC25CPTZJ103196

证书颁发日期: 2025-03-31

生产企业名称: 杭州人通管业有限公司

生产企业地址:浙江省杭州市富阳区场口镇盘龙山路8号第1幢、第2幢、第3幢

序号	产品单元	产品名称	规格型号
1	电力电缆保护管	电力电缆保护管	PVC-U、PVC-C、PE、PVC-M、PVC-H、MPP

注:本证书需与主证书一起使用,认证依据、认证模式及其他相关信息见主证书。

时间边界: 2024年01月01日至2024年12月31日

系统边界: 大门到大门

产品功能单位: 1千米电力电缆保护管

功能单位碳足迹: 1569.43 千克二氧化碳当量



上海申西认证有限公司

地址:上海市松江区沪亭北路 99 弄 2 号 1206 室



首次发证日期: 2025-03-27

证书有效期至: 2030-03-26